



“Κλείδωσε τις κόρες σου στο σπίτι, Τόνι Άμποτ”!

Με αφορμή τους εορτασμούς για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του Αυστραλιανού στόλου, ο πρίγκιπας Χάρι ταξίδεψε στο Σίδνεϊ. Στο λιμάνι του κατέπλευσαν περίπου 40 πολεμικά πλοία, από 17 χώρες, για να πάρουν μέρος στις εκδηλώσεις.

Ο 4ος στη διαδοχή του βρετανικού θρόνου, ο πρίγκιπας Χάρι, εμφανίστηκε με λευκή ναυτική στολή, ενώ συναντήθηκε με το νέο πρωθυπουργό της χώρας, Τόνι Άμποτ, τη σύζυγό του, αλλά και τις δύο από τις τρεις κόρες του Άμποτ, την 22χρονη Φράνσες και την 20χρονη Μπρίτζετ, στην επίσημη πρωθυπουργική



κατοικία.

Και κει άρχισαν τα... σχόλια. Ο πραγματικός λόγος της επίσκεψης του Χάρι είναι το ενδιαφέρον του για μία από τις δύο κόρες του πρωθυπουργού, αλλά και το πάρτι που θα γινόταν, έγραψε η βρετανική εφημερίδα «Telegraph». «Κλείδωσε τις κόρες σου στο σπίτι, Τόνι Άμποτ. Έρχεται ο Πρίγκιπας Χάρι!» έγραψε η εφημερίδα «Herald Sun».

Να σημειωθεί ότι ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας έχει πολλές φορές πει ότι οι κόρες του είναι «ο άσος στο μανίκι του», μάλιστα «σημαία» της προεκλογικής του εκστρατείας έκανε το σύνθημα «Ο πολιτικός με τις όμορφες κόρες

στραλίας έχει πολλές φορές πει ότι οι κόρες του είναι «ο άσος στο μανίκι του», μάλιστα «σημαία» της προεκλογικής του εκστρατείας έκανε το σύνθημα «Ο πολιτικός με τις όμορφες κόρες



Έξι Αυστραλοί σκοτώθηκαν σε αεροπορικό δυστύχημα στο Λάος

Έξι Αυστραλοί ήταν ανάμεσα στα 49 άτομα που σκοτώθηκαν όταν επιβατικό αεροπλάνο συνετρίβη στον ποταμό Μεκόνγκ στο Λάος. Οι 44 επιβάτες και το πενταμελές πλήρωμα έχασαν τη ζωή τους όταν ο πιλότος της Lao Airlines απέτυχε να προσγειωθεί στο διεθνές αεροδρόμιο Pakse χθες το απόγευμα, με αποτέλεσμα το αεροπλάνο να βυθιστεί σε ποτάμι που βρίσκεται πλησίον του αεροδρομίου.

Το αεροπλάνο εκτελούσε εσωτερική πτήση από την πρωτεύουσα Vientiane προς το αεροδρόμιο της επαρχίας Champasak στο νότιο Λάος. Οι Lao Airlines εξέδωσαν ανακοίνωση μέσω της σελίδας τους στο Facebook, όπου ανέφερε ότι το αεροπλάνο βρέθηκε σε ακραίες καιρικές συνθήκες και συνετρίβη.

Το Υπουργείο Εξωτερικών και Εμπορίου (DFAT) ανέφερε ότι υπήρχαν έξι Αυστραλοί επί του σκάφους και ότι δεν υπάρχουν επιζώντες. Οι Αυστραλοί προξενικοί υπάλληλοι έχουν ήδη έρθει σε επαφή με τις οικογένειες εκείνων που πιστεύεται ότι ήταν στην πτήση. Ο εκπρόσωπος του υπουργείου Εξωτερικών της Ταϊλάνδης, Σεκ Wannamethee δήλωσε:

«Μπορώ να επιβεβαιώσω ότι σύμφωνα με τις πληροφορίες μας, όλοι οι επιβαίνοντες έχασαν τη ζωή τους. Ανάμεσα στους 44 επιβάτες του αεροπλάνου ήταν και πέντε Ταϊλανδοί».

Μεταξύ των νεκρών ήταν 17 πολίτες του Λάος, επτά Γάλλοι, τρεις Νοτιοκορεάτες, ένας Αμερικανός, ένας Κινέζος, ένας από την Ταϊβάν, ένας Καναδός και δύο Βιετναμέζοι. Ο Υπουργός Εξωτερικών της Γαλλίας, Laurent Fabius, είπε ότι πληροφορήθηκε το τραγικό γεγονός και ζήτησε από τους υπαλλήλους της γαλλικής πρεσβείας να μεταβούν στο χώρο της συντριβής. Η αεροπορική εταιρεία έχει στείλει διασώστες στον σημείο που βρίσκεται το αεροπλάνο με την ελπίδα της εξεύρεσης επιζώντων αν και κάτι τέτοιο θεωρείται απίθανο.

Εκπρόσωπος της κατασκευάστριας εταιρείας του αεροσκάφους ATR, στη Γαλλία, δήλωσε ότι την πτήση εκτελούσε ένα από τα έξι δικινητήρια αεροσκάφη turbo-prop ATR-72, που η κρατική αεροπορική εταιρεία του Λάος έχει στο στόλο της.

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΗ
ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
NNO

Office Address

Level 1, 11 Anglo Rd,
Campsie NSW



PELOPONNESIAN
CONFEDERATION
OF NSW INC

Postal Address

PO Box 140
Marrickville, NSW 1475

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Ν.Ν.Ο.

Διοργανώνει ενημερωτική ομιλία για την Τρίτη ηλικία της παροικίας μας

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

1. Τι είναι η κατ' οίκον Φροντίδα Ηλικιωμένων
2. Ποια είναι τα βήματα για την εγκατάσταση στα τμήματα Ηλικιωμένων
3. Κόστος εισόδου σε αυτά τα τμήματα και πόσο επηρεάζει την παρουσία μας
4. Τα επιπλέον έξοδα και οι νέοι κανόνες από την 1η Ιουλίου 2014

Με ομιλητές τον Οικονομικό Αναλυτή Χάρη Καλαϊτζόγλου και τον Δικηγόρο Χρήστο Αποστολάκο.

Η ενημέρωση/ομιλία θα γίνει

την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2013 και ώρα 7.00 μμ.

στο Κλαμπ τη Παν-Αρκαδικής Ομοσπονδίας Ν.Ν.Ο., 51A King Street, Ashbury
απέναντι από τον ιππόδρομο του Canterbury

Δεδομένου ότι η ομιλία θα είναι δίγλωσση, σας παροτρύνουμε να φέρεται και τα παιδιά σας για πιο σωστή ενημέρωση.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ



Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο τον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις, τότε η Εκπαίδευση Εθελοντών θα σας είναι πολύ χρήσιμη.

Η εκπαίδευση είναι δωρεάν και θα λάβει μέρος στο:

378A King St, Newtown

Τρίτη, 22 και 29 Οκτωβρίου και 5 Νοεμβρίου 2013
9:30πμ – 1:00μμ

Για να πάρετε κι εσείς μέρος στην Εκπαίδευση Εθελοντών επικοινωνήστε με το Ελληνικό Κέντρο Πρόνοιας
Τηλ: (02) 9516 2188.



Διεθνής Μάντης, Μέντιουμ
και Πνευματικός Θεραπευτής
Mr Farouk

Ειδικευμένος σε διστυχιμένους γάμους και σχέσεις / Επαγγελματικές Δυσκολίες
Δικαστικές Υποθέσεις / Σεξουαλικά Προβλήματα / Εξετάσεις / Παιχνίδια
(απομάκρυνση όλης της κακοτυχίας και των κακών πνευμάτων από πάνω σας
αλλά και το σπίτι σας, προστατευθείτε εναντίον τους) / Κάπνισμα και Αλκοόλ.
Δεν έχει σημασία ποιά είναι το πρόβλημά σας, 100% εγγυημένα
Εντός ολίγων ημερών, μην υποφέρετε στην σιωπή.
Καταπολεμήστε τα προβλήματά σας πριν σας καταστρέψουν αυτά.

Επικοινωνήστε με τον Mr FAROUK στα

0406 281 985 / 0426 399 671

από Δευτέρα - Σάββατο 9.25 π.μ. - 7.25 μ.μ (μόνον με ραντεβού)